

LA DEFENSA

Diario Católico de Avisos y Noticias

Año VII

Precios de suscripción: Alcoh al mes... 1'60 Ptas. id. trimestre... 4'50 Ptas. fuera idem... 5'00 Ptas. número atrasado... 0'25 Ptas.

Alcoy, Sábado 10 de Septiembre de 1910

Redacción y Administración: Calle F. ator Casanova, Núm. 1949

N.º 24

NOTA DEL DIA

Los hombres de convicciones.

Una proposición.

Vuelven los elementos rojos á gritar contra el impuesto de consumos.

También gritó en igual sentido Canalejas... y ahora dice que no es posible quitarlo.

Porque los hombres de convicciones arraigadas son así.

Un día dicen: ¡Abajo los consumos!

Y cuando pueden echarlos abajo, salen por el registro de que es necesario sostenerlos.

Ayer redactaban programas vaticanistas... y hoy desarrollan programa anticlerical con patrón á gusto de la rue Cadet.

Llegan á poseer millones y palacios écuales... y declaran guerra á los latifundios.

Anatomizaron á Maura porque suspendió las garantías... y, en casos no tan apremiantes, las suspenden ellos.

Y así ciertos políticos van viviendo, sosteniéndose y constituyendo no una, sino todas las calamidades de Egipto reunidas cuando por desgracia caen sobre la esfera gubernamental de cualquier Estado.

Ya comprenderán nuestros lectores que con lo anterior no aludimos á Canalejas.

Decíamos que vuelven los rojos á gritar contra los consumos, y á proponer que los ingresos que se dejan percibir el Tesoro nacional con la supresión de los consumos, se sustituyan con impuestos creados sobre las Ordenes religiosas.

O lo que es igual, que estos paguen la supresión.

Ya que estamos en plan de proposiciones allá va la nuestra.

En vez del impuesto sobre las Congregaciones, póngase uno sobre los explotadores de los obreros, sobre los que á costa de ellos comen diariamente queso de á 20 pesetas el kilo; sobre los que, sin heredarlos, ni ganarlos, poseen hoteles y se hacen rentistas al poco tiempo de ejercer el lucrativo oficio de apostol de ideas avanzadas y de agitador de masas rojas; sobre los embaucadores y asquerosos vidvidores que juegan con el pueblo y se dan aire de personajes, cuando delan estar, desde hace tiempo, avecinados en cualquier presidio.

A VUELA PLUMA

Mariano de Cavia está muy enojado con los que van á honrar el nombre de Balmes, sabio y noble presbitero.

Tan enojado está Cavia, que llega á calificarlos de fariseos é ignorantes.

Suponemos que Menéndez y Pelayo no recogerá la alusión.

Tendría que achicarse mucho, y es molesto.

«El Imparcial» viene hecho un basilisco porque los católicos preparan manifestaciones para el día 2 de Octubre.

En su delirio, habló de proclama «incondiciaria» bárbaramente escrita con la pluma de ave de algún frailecillo ignorante...

Pero «El Imparcial», después de

amontonar denuestos, tiene el exquisito gusto de dolerse de las frases durísimas de los católicos.

Recomendamos la calma, con ella ó sin ella, á estos anticlericales de tan mal genio.

Leemos en un diario: «El flamante ministro de Instrucción pública y Bellas Artes, maestro de periodistas multicolores, de esos que almuercan republicanos, como los arales, cenan canovistas, se acuestan vavavavistas, dormivelan en éscrita y mardugan de ministros canalejistas, eterno censor de todo lo divino y humano; pero de quien no se sabe todavía que pueda ostentar un solo título académico, ni el de bachiller en artes, viene publicando estos días, reales decretos y reales órdenes, sin dar paz á la mano, como si la «Gaceta» fuese la primera plana de cualquier Gráfico.»

«Santa Bárbara bendita! El ministerio de Instrucción pública en manos de un hombre que ni el título de bachiller posee.

¡A donde nos llevarán estos liberales...!

¡Pobre España!

R. R. R.

SELECTA

Contestación

Cuando pueda arrancar de los infiernos legiones de caridades humanas, cuando pueda traer de los Edenes almas de luz, con luz apaciguadas, cuando sepa sonar el de los réprobos infama corazón lleno de llagas, cuando sepa sentir el de los ángeles sentir divino de puras diáfanas, cuando aprenda un idioma no creado para la grey humana que tiene, para hablar, artificiosos idiomas de paupérrimas palabras, y no percibe músicas mejores que el resbalar de las corrientes aguas, el rebullir de mañaneras brisas, el arrullar de las palomas cándidas, el dulce son de los sonoros pájaros y el hojear de la alameda gárrula... ni músicas más horribles describe que el fiero aullido de la loba escuálida, la carejada del siniestro carábo los alaridos de la buena fiaca, el silbo horrible de falaz serpiente y el grito ronco de feroz borrasca... Cuando aprenda un decir que cante todo podrido ponzoñoso entraña, y otro decir que en las entrañas puras libe las mieles de virtudes santas... Cuando aprenda á vibrar todos los rayos de la tremenda maldición que es la los gérmenes maléficis que anidan en las llagas, y á dar aprenda en bendiciones puras del alto Edén anticipadas ráfagas, entonces te diré, curioso amigo, lo que son las mujeres! Qué! ¿te extrañas?

Decir que son demonios, que son flores con alma, que son blancos arcángeles, me parece decir cosas muy pálidas.

Y si en decir, del humano idioma yo pretendiera bosquejar sus almas, tal vez oyeras, con stento oído, rumor de abismos y batir de alas; pero la vida de los dos es corta para que yo, con ruido de palabras, cantar pudiese el colosal Poema, maridaje de luz y sombras trágicas,

lo sentirlo en sus negruras hondas, lo sentirlo en sus aitezas diáfanas. Mientras aprendo á contestar (oh, pregunta abismática, sigue á la letra mi consejo sano, regla prudente de conducta sabia; golpear á las puertas del misterio es brega de estéril de curiosas almas; cierra los ojos para ver más claro, vuélvete y no escarbes, sintetiza y ama, y canta á la mujer cuando la veas en el trono de reina de su casa, ó ante una cuna acariciando al hijo, ó ante un sepulcro derramando lágrimas, ó en las sombras de un claustro reclusa, ó esperando al esposo desvelada, ó en el templo, contándole á la Virgen raras, temores, inquietudes y ansias... ¡Canta doquiera que la veas ángel ó mártir, heroína ó santa!

Y si tienes un día la pena de encontrarla caída en los infames pudrideros donde á los suyos el infierno entanga y no puedas hacer el bien supremo de redimir un alma... en vez de una canción fustigadora, dedícale en silencio un plegaria... Mejor que ver la llaga al microscopio, es cubriría de bálsamo y curarla... José M. Gabriel y Galán (†)

Una sentencia de un juez norte-americano

En Nueva York ha sido muy comentada la sentencia del juez Goff, á propósito de la huelga de obreros sastrones, patrocinada por el Sindicato titulado Labour Union. Este pretendía que los patronos no tienen derecho á emplear obreros ajenos á los Sindicatos.

A esto ha contestado el juez Goff con ciertos considerandos que han llamado la atención. Según dicho magistrado teniendo por principal objeto las huelgas impedir á los obreros libres el ejercicio de su derecho al trabajo, deben ser consideradas como contrarias al bien público é ilegales. Y añade la sentencia que no teniendo las huelgas á mejorar la suerte de los trabajadores, sino á impedir á otros individuos que ganen su sustento, deben ser prohibidas.

La sentencia es considerada por algunos periódicos como un golpe terrible asestado á los Sindicatos obreros; pues nada tendría de extraño que los considerandos del juez Goff se convirtiesen en una ley coercitiva, pues sabida es la autoridad que en los Estados Unidos tienen las sentencias de los jueces en asuntos de interés público, en los que en parte tienen algún parecido con las decisiones de los antiguos pretores romanos.

QUE RICOS SON

Es justa la aglomeración de pedidos y encargos que esta casa recibe en demanda de los ricos queso, bola y Nata marca, dos mundos.

En muchísimos años no habíamos tenido el gusto de comer una cosa tan exquisita, son los dos mundos, probados.

SAN NICOLÁS 15 EL GATO

La Marsellesa

(Episodio de 1792)

Trancurría el invierno de 1792. El Alcalde de Strasburgo, Dietrick, cenaba frugalmente rodeado de su esposa y de sus hijas, contagiadas, como él, de la exaltación revolucionaria que caracteriza á aquellos tiempos, en que el patriotismo fanático, extraviado y delirante, constituía una peligrosa obsesión y una extravagante monomanía. A su mesa, pobremente servida, se sienta un oficial de artillería, músico genial é inspirado poeta: se llama Rouget de Lisle.

¡Pardiez! exclama Dietrick mirando al artillero, antiguo amigo y camarada habitual de aquella casa, la abundancia de manjares no distingue á nuestros banquetes, pero ¿qué importa, si en ellos rebosa el entusiasmo? Una botella creó conservar en mi bodega: subida, hijas mías, y bebámosla á la salud de la libertad y de la patria. Strasburgo debe celebrar muy pronto una fiesta patriótica, y es necesario que Rouget haga brotar de estas últimas gotas de mi cosecha uno de esos himnos que infunden la embriaguez de que han salido.

El vino traído y escanciado en las copas pronto esapurado por el alcalde y el oficial que al retirarse á su domicilio con el corazón agitado y la cabeza ardiendo, va ya buscando la inspiración que debía encontrar en el aislamiento de su instrumento de artista y las palpitaciones desordenadas de su alma de ciudadano.

Apenas amanecido el siguiente día, Rouget de Lisle corre á casa de Dietrick; la esposa é hijas de éste aún descansan, pero su impaciencia les despierta y se levantan. La hija mayor del alcalde acompaña, Rouget canta: á la primera estrofa, los semblantes cambian de color; á la segunda, se empapan de lágrimas; á la tercera, se desborda frenético el entusiasmo. ¡Había sido descubierta el himno de la patria! ¡Ay, que había de serlo también del error, porque sus sangrientas estrofas y sus épicas notas acompañarían más víctimas al cadalso que ejercitos á los campos de la victoria y del honor!

Pocos meses después, un anciano era conducido al patíbulo á los marciales acordes del himno nacional; era Dietrick, á quien sirvieron de marcha fúnebre aquellas notas, un día nacidas en su hogar del corazón de un amigo y de la voz de sus hijas.

La madre Lisle, cristiana y realista, aterrada ante el eco siniestro de la voz de su hijo, le escribe: «¿Qué himno es ese que cantan hordas de foragidos, que atraviesan la Francia y al que mezclan nuestro nombre?»

Su mismo autor, desterrado como realista le oyó resonar en sus oídos como una amenaza de muerte cuando huía por los senderos de los Alpes, perseguido por el entusiasmo insensato que suscitara de su obra en pos.

—¿Cómo se llama ese himno?— preguntó el guía.

La Marsellesa, señor.

Entonces supo por vez primera Rouget de Lisle el nombre de su himno, que Marsella cantó la primera y que los marselleses popularizaron, recorriendo toda la Francia á sus bélicos acordes.

El arma se vuelve contra la mano que la forjó. La revolución en su demencia no concedió ni perdonó á sus propios hijos; ni siquiera á aquellos que como Rouget de Lisle dieron alientos á su espíritu y acentos á su voz.

UNA ARTICULO DE BERMES

Balmes filósofo y apologista

Balmes fué el verdadero iniciador de la restauración de la filosofía escolástica, aunque se separase de ella en algunos puntos por influencias de la escuela escocesa, cuyas tendencias experimentalistas conformes con una fase de su espíritu recogió, pero combatiendo su espiritualismo mutilado y su enemistad á la Metafísica, lanzándolas como arma de polémica contra el idealismo de las escuelas alemanas que ponía nuevamente en disputa la realidad de las cosas. El dió al lenguaje filosófico aquella sencillez ingenua que cuadra tan bien á la verdad y que huye en cuanto es posible del tecnicismo, que cuando no es necesario es pedantesco, y aquella precisión que encierra en fórmulas ceñidas las razones, y aquella claridad transparente que parece poner cristales delante de las ideas primeras, para que hasta el vulgo las vea; cualidades inestimables, más necesarias en la filosofía que en las demás ciencias humanas por lo mismo que es la más elevada y abstracta, y que desgraciadamente no han sabido seguir siempre todos los pensadores católicos posteriores, impidiendo que sus obras ejerciesen todo el bien que de otra manera hubieran hecho.

Me enorgullezco de haber empezado á deletrear los grandes problemas filosóficos sobre los libros de Balmes; su Filosofía Elemental, no por incompleta menos admirable, fué la primera que yo estudié hasta llegar á haberla casi de memoria. Y su Filosofía Fundamental, serie de estudios monográficos sobre las más variadas cuestiones y donde se analizan con extraordinaria penetración todas las categorías ontológicas, era seguramente el conjunto de sillares dispuestos con fuerza ciclopea para levantar un edificio gigantesco de que da una idea de explicación sintética del orden moral con que cierra la obra, y á que había llegado por inducción en los primeros capítulos de la Ética, pero que no conocemos en toda su extensión y que tenemos que adivinar por algunos trozos de los materiales, ordenados, porque se llevó el plano con su gloriosa juventud al sepulcro.

Yo asistí al duelo á muerte entablado en la primera parte de la Filosofía Fundamental, entre Kant, que había recogido sus armas en las ruinas de las escuelas escolásticas de Grecia, esgrimiéndolas con la rudeza de los hijos de la selva que asaltaron á Roma, y Balmes, que había recogido las suyas en la armería de Santo Tomás, la primera del mundo, porque había heredado el yunque en que se forjó Aristóteles y habían recibido el temple sobrenatural en el Jordán de la Gracia, y seguí con vivo interés las peripecias de la lucha y vi el relampagueo de las espadas chocando

Las siete Misa de Comunión general con acompañamiento de armonium y cantos.

A las nueve la solemne a toda orquesta predicando el elocuente orador don Francisco Peñarroja. Por la tarde a las cinco, el Santo Rosario, lectura, sermón por el mismo orador, trisagio y solemne reserva. Al final se sortearán 12 medallas de plata entre las asociadas.

PENSAMIENTO

Al despotismo, en el lenguaje, en el tono, en el gesto, en la mirada, poco es llamarle descortesía, falta de educación; viénele mejor el calificativo de grosería.

NOTICIAS

Por averías sufridas en la línea telefónica, no hemos podido celebrar la conferencia de las cuatro. Reparadas éstas al poco tiempo hemos alargado la segunda cuanto la hora de la tirada del periódico nos ha permitido.

Gracias a la agencia de información católica, «Prensa Asociada», se ha sabido lo que la prensa republicana y liberal trató de ocultar desde un principio. En el mitin que se celebró en «La Folguera» días pasados, Melquiades Alvarez fue abucheado y silbado estrepitosamente por los obreros que le llamaron vividor en todos los tonos.

Lo que hoy sucede con este hecho, sucederá mañana en otra cosa que nos interesa de cerca.

Es menester pues que apoyemos dando nuestro dinero a la «Agencia católica», si queremos ver algo en el palenque social.

Hoy la prensa lo ensalza todo y todo lo esteriliza. Prensa católica: ciudadanos honrados. Prensa liberal: anarquistas y libertarios. Cada árbol da su fruto.

Hemos tenido el gusto de saludar al muy M. Y. S. Dr. D. Nicolas David Campos, Arcediano de la Catedral de Pavia y Vicario General de aquel Obispado. Sea muy bien venido.

El Vaticano ha publicado un *Motus proprio* que empieza con las palabras *Scrutatorum artisticum* en el que la Santa Sede dicta reglas para atajar la corriente del modernismo.

Recuerda muchos extremos de la Enciclica *Pascendi*.

Ha comenzado en nuestra región la recolección de almendras con rendimientos muy escasos y de clase deficiente.

Los precios que alcanza en el mercado son de 30 a 40 pesetas el hectólitro de castaña.

El gobernador militar de Melilla general Arizón, según leemos en la prensa, impuso días pasados la multa de 1.000 pesetas a una timba que funcionaba en aquella plaza.

Podrían decirnos las autoridades si juega o no a los prohibidos en nuestra ciudad?

¿Alta un Arizón aquí en Alcoy, ó es que no hay timbas?

Tienen la palabra los gestores de la prensa pública.

Recomendamos eficazmente a nues-

tros lectores y a todos los católicos amantes de la prensa católica, las excelentes revistas, «Lectura Dominical», «Hormiga de Oro», «Revista popular», y los periódicos «El Social», «El Fusil», «El Guerrillero», «La Bandera Regional», «El Correo Español» y «El Siglo Futuro».

—Se ha publicado y hemos recibido el cuaderno núm. 121 de «El Consultor de los Bordados», interesante revista, propia para bordados, encajes y demás labores femeniles, que aparece quincenalmente en Barcelona. Tanto por el éxito alcanzado como por su módico precio, se hace recomendable su adquisición.

—El M. I. Sr. Provisor Dr. D. Juan Bautista Luis Pérez confirió ayer, con las formalidades prevenidas, la colación e institución canónica de dos capellanías vacantes en las parroquias de Santa María y San Mauro, de Alcoy, a los señores D. Enrique Abad Vilaplana y don Leonardo Pérez Ferrándiz, respectivamente.

—El MIOGENOL el mejor reconstituyente. Véase anuncio 4.ª plana

—En el Colegio de los Hermanos Maristas de esta ciudad, hay tres plazas vacantes para estudio de 1.ª enseñanza, de las fundadas por el Pbro. D. Matías Tort.

Hasta el 28 del corriente podrán solicitarlas los que se crean con derecho, presentándose al Sr. Cura Arcipreste.

—Durante los días 17, 19 y 20 del actual tendrán lugar en la Escuela Normal Superior de Maestras de Alicante las prácticas de todos los cursos y los exámenes extraordinarios.

—Ha cesado la maestra de Concentina doña Margarita Ruiz Caparrós y la de Alfara doña Elisa García Soler.

—Ha tomado posesión de la escuela de niños de Callosa de Ensarriá don Manuel Pastor Rojas.

—Ha cesado la maestra propietaria de Benimacost.

—Han solicitado licencia para ir a oposiciones los maestros de Planes y Gorga.

—Las lluvias que en la parte N. y N. O. de España tanto han beneficiado a los campos, no quieren acentuarse en nuestra región en la que tanto se deja sentir la falta de agua así para el movimiento de maquinarias, como para otros usos y menesteres de la higiene y limpieza urbana.

—La sección del «Corazón de Jesús» del Patronato de la Juventud obrera, trabaja activamente para que el mitin que organiza como protesta al sectarismo canalejista, resulte de mayor importancia si cabe que los anteriores que se han celebrado en Alcoy con el mismo fin.

—Se ha inspeccionado la aparición de la filoxera en los viñedos de los términos de Balones, Beniarriés, Gayanes, Lorch y otros de la provincia.

Se ha comprobado el desarrollo tremendo que ha alcanzado dicha plaga, en los once años que se la conoce en nuestros campos.

—El nuevo capitán general señor

Echague créese que se hará cargado esta región militar del 14 al 16 del corriente mes.

—En todas las capitales y poblaciones de importancia de España, se está procediendo a la cubierta y limpieza de acequias y depósitos de agua. La higiene así lo manda para restar influencias a la epidemia que tememos nos visita. Alcoy necesita de mucho en este sentido y las autoridades son las llamadas a garantizar por toda suerte de medios la salud pública.

—Ayer noche fué curada en la Clínica Municipal de una herida contusa en la región frontal, producida por una caída, Carmen Matarredona, de 10 años de edad, habitante en la calle de Santa María.

—A la hora y forma de costumbre han realizado ejercicios de gimnasia y esgrima las fuerzas del Regimiento de Vizcaya.

Mañana a las diez oirán misa en el patio del cuartel.

Por teléfono

Lotería Nacional

Madrid 10 a las 11'40 de la tarde

En el sorteo verificado hoy han resultado favorecidos salvo error de transmisión los siguientes números.

Con 250.000 pesetas

336

Barcelona

Con 100.000 pesetas

1.526

Ciudad-Real

Con 80.000 pesetas

14.099

Badajoz

Con 6.000 pesetas

14.730, 6.738, 8.993, 10.365, 723, 6.878, 16.255, 4.126, 811, 7.243, 9.951, 16.883, 10.001, 11.084, 8.636.

99 aproximaciones de 300 pesetas cada una, para los 99 números restantes de la centena del premio primero.

2 id. aproximaciones de 3.000 pesetas cada una para los números anterior y posterior al del premio primero.

2 id. de 2.500 id. id., para los del premio segundo.

2 id. de 1.969 id. id., para los del premio tercero.

La revolución en la India

Londres.—El gobierno inglés, emplea toda suerte de medios para descubrir la pista de ciertas sociedades revolucionarias que vienen funcionando en Calcuta y otras ciudades de la India, en las que se fomenta el espíritu sedicioso y de abierta rebelión contra Inglaterra. Se han descubierto varios depósitos de armas y se han hallado varias bombas.

La huelga de Gales

Londres.—Los obreros de dos cuen-

cas mineras próximas a Gales se han adherido a la huelga de los mineros de esta región.

Pasan de 20.000 los obreros que no trabajan.

El cuerpo de «Pepete»

Sevilla.—Ha llegado esta mañana a las siete a Sevilla, el cadáver del diestro «Pepete». Numerosos amigos y familia han salido a la estación. Se han desarrollado escenas dolorosas.

Mañana se le dará cristiana sepultura.

M.

De Valencia

Esta mañana se ha celebrado el entierro del capitán Sr. Cervora. Al fúnebre acto han asistido representantes del Cabildo, Seminario Conciliar, congregaciones religiosas y muchísimos amigos pertenecientes a la elevada sociedad valentina, que se honraron en vida con la amistad del finado.

La escuadra inglesa

Ha zarpado la escuadra inglesa. Al muelle acudieron a despedir a los marineros de la escuadra las autoridades del puerto é inmenso gentío.

La Exposición

El certámen nacional empieza a animarse. Estos últimos días se notaba mucha calma. Se advierte la presencia de muchos forasteros que vienen a visitar la Exposición.

La Prensa

El «Liberal» aplaude el acuerdo tomado por el Sr. Burell para las reformas de enseñanza municipal.

«El País» se queja amargamente de que los clericales hayan salido con la suya impidiendo que el Sr. Burell acompañase a la Infanta a las fiestas del centenario de Balma.

Llegada de la Infanta

En el expés de Cataluña llegó a Madrid la Infanta; la recibieron en la estación el gobierno, autoridades, el alto personal de Palacio, el elemento militar y numeroso gentío; el público le aclamó al descender del coche.

La Infanta viene satisfechísima de las atenciones y agasajos de que ha sido objeto durante su permanencia en Cataluña.

Lamenta que el accidente que sufrió el Sr. Coello se atribuyese a S. A. ocasionando con ello la infundada alarma que era de esperar.

Combinación de Gobernadores

No se verificará la combinación de Gobernadores, ni se pondrá a la firma del Rey, hasta que éste no regrese de San Sebastián.

Sobre las huelgas

El Sr. Canalejas ha telefonado al señor Merino para conferenciar.

Hallándose celebrando la conferencia, ha tenido que suspenderse por ser llamado el Sr. Merino para que fuera a recibir a la Infanta.

Reanudada posteriormente, ha acusado el Sr. Merino completa tranquilidad en Bilbao.

Esta mañana han entrado a trabajar en las minas de Martínez Rivas 500 mineros y en las de Echevarrieta 200. En las de Somosierra reina absoluta tranquilidad.

En Carnel de León han trabajado 30 esquirols.

Elecciones

Se ha designado el día 2 de Octubre para celebrar las elecciones parciales en Hellín.

Se presenta como ministerial Juan Antonio Falcoñ.

El diestro «Bombita»

No se le ha practicado la operación que se anunció en un principio al diestro «Bombita».

Barcelona

Llegada de restos

Ha llegado el vapor «Isla de Panay» que conduce los restos del comandante Fortea. Numeroso público y dos de sus hijos han presenciado el desembarco del que fué gobernador de una de las islas filipinas. Se ha rezado un responso.

San Sebastián

El Sr. Canalejas ha conferenciado con el Sr. Pérez Caballero, Barroso y otros; el Presidente ha deshecho la fábula propagada por el «Ego de Paris» publicando un artículo que lo atribuye al diputado carlista Sr. Mella, en el que se afirma estar concertado el matrimonio del pretendiente D. Jaime de Borbón con doña Mercedes.

Los presupuestos de Cobia

El ministro de Hacienda sigue atareado en el trabajo de sus presupuestos, esperando un resultado satisfactorio.

En el último trimestre se han recaudado para la hacienda pública trece millones de pesetas más que en igual período del año anterior; en lo transcurrido de Septiembre se ha recaudado un millón en concepto de aduanas; confía cerrar los presupuestos con superavit, si bien sus compañeros le exigen créditos extraordinarios.

Bolsa—Cierre

	AYER	HOY
4 por 100 Denda interior	85'15	85'15
4 Próximo.	85'35	00'00
5 Amble.	101'00	101'00
	93'25	93'25
Alicantes	95'60	95'70
Acciones Banco de España.	449'00	448'00
Tabacos	354'00	352'00
París	7'40	7'35
Londres	00'00	27'09
Nortes	00'00	16'00
Azucareras preferentes	61'25	61'50
ordinarias	00'00	00'00
Banco Espl. Río Plata	563'00	566'00
610 Cédulas Banco Hipt.	103'00	103'00

Tip. «LA BUENA PRENSA»

CUIDADO CON LA SALUD

Puede alterarse por el uso de Bicarbonatos comerciales

Para los químicamente puros, pedir siempre el garantizado por el Dr. Monllor.

Cajas económicas de un kilogramo, 1'50 pesetas.—Estuche forma petaca, 0'40 pesetas.

Depósito: Farmacia central-Polavieja, 22

DOLOREINA

Lo mejor contra el dolor de Cabeza, neuralgias, iaquecas etc.

Una dosis 15 céntimos

CAJA CON DIEZ 5 REALES,

De venta en las principales Farmacias y Droguerías

BIFOSFATO DE CAL

DE LOS HERMANOS MARISTAS

Preparado por D. J. M. SIRVENT

Dr. en Farmacia

39 años de éxito maravilloso

Es el **NEC PLUS ULTRA** de los RECONSTITUYENTES

Combate poderosamente: Escrófulas, Debilidad, ablandecimiento y Caries de los Huesos, Bronquitis Crónicas, Catarros Inveterados, Tuberculosis en todos sus periodos; su acción es decisiva y sin rival en el primero y segundo grados. Emplease con gran éxito para niños débiles y personas de compleción delicada; estimula el apetito, favorece la digestión; restablece las fuerzas.

AVISO IMPORTANTE

Siendo muy conocida y habiendo adquirido ya renombre por sus excelentes resultados la Solución Bifosfato de Cal Medicinal del Instituto Marista, algunas personas poco escrupulosas no han reparado en ofrecer preparados de otros autores cuyos efectos no siempre se pueden garantizar. Rogamos, pues, a nuestros clientes desechen todo frasco que no lleve el siguiente rótulo:

Solución de Bifosfato de Cal Medicinal

DE LOS HERMANOS MARISTAS

TALLER DE MÁRMOLES

JOAQUIN NEBOT SEGURA

Economía en Lápidas grabadas y de escultura y Panteones.

Anselm Aracil, 31. Alcoy

Precios de las lápidas para Alcoy

Lápidas mármol negro grabadas y plateadas desde 37'50 pesetas en adelante.

Lápidas mármol blanco grabadas y plateadas desde 25 pesetas en adelante.

WAYA Y PRATS

Bordadores, 12, principal (frente al Miguelete)

VALENCIA

Grandes talleres de trajes tales, confeccionados y sin confeccionar. Garantizamos el negro sólido de nuestros géneros que, ya de antiguo, conocen nuestros clientes. Surtido en ornamentos de Iglesia, Casullas desde 25 pesetas en adelante. Se confeccionan paliros, estandartes, umbeleros frontales, banderas, etc. Extensa colección de albas, roquetes y sobrepellices. Exclusividad en artículos propios para toda clase de Comunidades religiosas.

ÚNICA CASA EN ESPAÑA

de la competencia en la fabricación de BONETES a una peseta.

Establecimiento Tipográfico

LA BUENA PRENSA.

C. Pintor Casanova núm 24.

No bebas más, este vicio no es mas que nuestra ruina.



Ahora es posible curar la pasión por las bebidas embriagadoras. Los efectos de la bebida pueden ser librados de este vicio aun contra su voluntad.

Una cura inofensiva llamada Polvo Coza, ha sido inventada, es fácil de tomar, ha sido apropiada para ambos sexos y todas edades y puede ser suministrada con alimentos sólidos o líquidos, sin conocimiento del temperamento.

¡MUESTRA! Prueba aquellos preparados que se tengan un empaque que asegure su frescura y pureza.

¡GRATUITA! Envíe a la familia Coza un pagaré en pedir la muestra gratuita de Polvo Coza. Escríbala hoy Coza Powder Co., 76 Wardour Street, Londres, Inglaterra. El Polvo Coza puede ser también obtenido en todas las farmacias y papelerías. Si no desea escribir para pedir la muestra gratuita, diríjase directamente a COZA-POWER CO., 76 Wardour Street, Londres.

Depositos: ALCOY: Farmacia de Evaristo Alzual, Pintor Casanova, 8.

Escultura, Talla y Dorado
Marcos fantasía más baratos que nadie
Gran surtido en
Molduras y
Oleografía

No comprar sin visitar antes la casa
FRANCISCO SAMBONET
CAMPANEROS, 13, VALENCIA

NERVIOSOS
CIGARRILLOS CARMINATIVOS
Eficaces para combatir las afecciones de la Boca, Garganta, Pecho y enfermedades nerviosas. Elaborados estos Cigarrillos con Melisa, Terpenol, Esencia de Pino Marítimo, Mentol Guayaquil y hoja de coca, sus maravillosos efectos se observan desde el primer cigarro. Pueden fumarse cuantos se quiera, por ser completamente inofensivos. Paquete 50 Cts.
Depositarlo en Alcoy.—FARMACIA CENTRAL del Dr. S. Monllor—Polarvieja 22.